



Επιστημονική Ημερίδα Ο.Σ. Ιωαννίνων
**ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΠΡΩΙΝΑ
WEBINARS 2021**

3^ο
ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ
ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ



Ι.Ε.Θ.Ε.

ΣΑΒΒΑΤΟ 17 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2021
ΩΡΕΣ: 09:30π.μ. - 12:30μ.μ.

ΘΕΜΑΤΑ

09:30 - 11:00 κ. Εύα Ζάχου: «Διαχείριση ενασβεστωμένων ριζικών σωλήνων στην Ενδοδοντία»

11:00 - 12:30 κ. Γεώργιος Παπανικολάου: «Πρωτόκολλα μακροχρόνιας συντήρησης των οδοντικών εμφυτευμάτων».

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ: ΔΩΡΕΑΝ

Οι συμμετέχοντες θα λάβουν μοριοδότηση συνεχιζόμενης επιμόρφωσης της Ε.Ο.Ο.

Απαραίτητη η δήλωση συμμετοχής για την πίστωση των μορίων παρακολούθησης.



ΕΥΑ ΖΑΧΟΥ

Οδοντίατρος, ειδικευθείσα στην Ενδοδοντολογία Α.Π.Θ.

Η Εύα Ζάχου εισήχθη το 2005 μέσω Πανελλαδικών εξετάσεων την Οδοντιατρική Σχολή, ΑΠΘ. Αποφοίτησε το 2011 με 'Λίαν Καλώς' και την ίδια χρονιά έγινε δεκτή στο Ζετές Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών με Κατεύθυνση την Ενδοδοντολογία, Οδοντιατρική Σχολή, ΑΠΘ. Έλαβε τον τίτλο των μεταπτυχιακών σπουδών (Master in Science) στην Ενδοδοντολογία με Άριστα το 2015. Έχει παρακολουθήσει και συμμετάσχει με ανακοινώσεις σε ελληνικά και διεθνή συνέδρια Ενδοδοντίας και έχει δημοσιεύσει άρθρα που αφορούν την Ενδοδοντία σε ελληνικά και ξένα έγκριτα περιοδικά. Είναι μέλος της Ελληνικής Ενδοδοντικής Εταιρείας, του Συλλόγου Ελλήνων Ενδοδοντολόγων και της European Society of Endodontology.

Διατηρεί ιδιωτικό ιατρείο από το 2014 όπου και ασχολείται αποκλειστικά με την Ενδοδοντία



ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ

Οδοντίατρος, ειδικευθείς στην Περιοδοντολογία, Gothenburg Σουηδίας

Ο Γεώργιος Παπανικολάου είναι Περιοδοντολόγος, με Ζετή εξειδίκευση στο Πανεπιστήμιο Gothenburg, Σουηδίας (2008-2011) (The Sahlgrenska Academy at the University of Göteborg, Faculty of Odontology). Αποφοίτησε από την Οδοντιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών το 2005.

Είναι μέλος της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Περιοδοντολογίας (EFP), της Ελληνικής Περιοδοντολογικής Εταιρείας (ΕΠΕ), της Διεθνούς Ομάδας Εμφυτευματολογίας (ITI) και co-director του αντίστοιχου επιστημονικού ITI Study Club Δυτικής Ελλάδας.

Συμμετέχει σε πολυάριθμα συνέδρια του εσωτερικού και εξωτερικού και έχει συμβολή σε επιστημονικές δημοσιεύσεις του εξωτερικού.

Το επιστημονικό του ενδιαφέρον εστιάζει στη διατήρηση της φυσικής οδοντοφυΐας, την αισθητική μικροχειρουργική του περιοδοντίου και τα οδοντικά εμφυτεύματα.

Χορηγός

